



**Obec HERĽANY, Herľany 54**  
**044 45 Bidovce, okr. Košice - okolie**

---

**Z Á P I S N I C A**

zo zasadnutia obecné zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 22. 06. 2020

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, prítomní boli všetci poslanci OZ .

Poslanci schválili program jednania podľa pozvánky, doplnený o prerokovanie žiadosti Obecného úradu Bidovce o dotáciu na zakúpenie zariadenia do školskej jedálne z dôvodu rozšírenie kapacity stravníkov.

Do návrhovej komisie boli zvolení Ing. Mária Sotáková a Miroslav Kmec, za overovateľa zápisnice Dušan Vajda. Za zapisovateľku bola určená Anna Ďordovičová .

Hlavná kontrolórka Obce Herľany predložila Návrh plánu kontrolnej činnosti na obdobie júl – december 2020 .

Návrh záverečného účtu obce Herľany za rok 2019 bol zverejnený na úradnej tabuli obce dňa 04. 06. 2020, na webstránke obce dňa 09. 06. 2020 a zaslaný poslancom OZ na pripomienkovanie. Počas doby zverejnenia neboli podané žiadne pripomienky a námietky. Poslanci na zasadnutí OZ prerokovali návrh záverečného účtu . Kontrolórka obce Ing. Gabriela Dorovová oboznámila prítomných poslancov so svojim stanoviskom k záverečnému účtu obce za rok 2019, kde odporučila poslancom OZ schváliť záverečný účet a celoročné hospodárenie obce Herľany za rok 2019 bez výhrad.

Mgr. Peter Vilhan s manželkou požiadali o odkúpenie pozemku parc. č. 18/2 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 15 m<sup>2</sup> k. ú. Žírovce a pozemku parc. č. 19 – záhrady o výmere 34 m<sup>2</sup> k. ú. Žírovce. Jedná sa o príľahlé pozemky k domu vo vlastníctve žiadateľov, pod súpisným číslom 7, v obci Žírovce a svojim umiestnením a využitím tvoria neoddeliteľný celok so stavbou. Poslanci OZ jednohlasne schválili odpredaj uvedených pozemkov v cene 5,00 €/ 1 m<sup>2</sup>, celková suma 245,00 €.

Poslanci OZ prejednali žiadosť p. Eduarda Kudlu o bezodplatné poskytnutie priestorov obce preúčely voľnočasovej aktivity – stolného tenisu. Konštatovali, že obec v súčasnej dobe nemá vhodné priestory na tento účel.

Boli schválené odmeny poslancom obecného zastupiteľstva za činnosť v 1. polroku 2020 podľa Odmeňovacieho poriadku obce Herľany.

Obec Bidovce požiadala o poskytnutie dotácie na kapitálové výdavky – na zakúpenie nových zariadení kuchyne a jedálne, z dôvodu rozšírenia kapacity stravníkov. Obec Bidovce poskytuje stravu pre žiakov a detí , ktorí navštevujú Základnú a materskú školu Bidovce. Podľa predloženého výpočtu Obec Herľany má uhradiť 552 €. Poslanci OZ súhlasia s poskytnutím dotácie na vyššie uvedený účel.


V diskusii poslanci zvažovali konanie obecných kultúrnych resp. športových podujatí. Predbežne ako najvhodnejšie zvolili výstup na Rankovské skaly dňa 8. augusta 2020. P. Miroslav Kmec pripomenul, už aj v minulosti plánované, zriadenie turistického chodníka.

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a jednanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Ďordovičová

Overovateľ zápisnice: Dušan Vajda



  
Ing. Slavomír Rusnák  
starosta obce